
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

АНОНС СЕМІНАРУ 

ЗА 13 серпня 2020 р. 
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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ 

Зміна ціни поставки 

Верховний суд прийняв рішення згідно підписаних видаткових 

накладних, актів звірки, податкових накладних, а також часткова 

оплата товару за різними цінами (тобто різна ціна в рахунках на один 

і той же товар в рамках одного договору) є доказом погодження зміни 

ціни. 

Виключення учасника з ТОВ 

Якщо учасник ТОВ перешкоджає його діяльності, інші учасники не 
можуть його виключити через суд. Верховний суд вважає, що це 
виняткова компетенція загальних зборів, яка до того ж повинна бути 
прописана в статуті. 

ФОП, відсутні в ЄДР та ЄСВ 

Велика Палата Верховного суду вирішила правову проблему 
«сплячих» ФОП, які були створені ще до 01.07.2004 р, але зараз 
відсутні в ЄДР. Податківці вважали, що з 01.01.2017 р. такі ФОП 
повинні платити єдиний соціальний внесок. Верховний суд зазначив, 
що вони не є платниками ЄСВ 

Внесення виправлень до трудової книжки 

Внесення записів про роботу в невідповідний розділ трудової книжки 
є порушенням Інструкції про порядок ведення трудових книжок 
працівників, затвердженої наказом Мінпраці, Мін'юсту, 
Мінсоцзахисту населення від 29.07.93 р №58. 
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Перевірки Держпраці на підставі анонімний звернень 

Верховний Суд підкреслює, що скарга є анонімною не тільки через 

відсутність П. І. Б., але і через вказівки неправдивих відомостей про 

реєстрацію місця проживання фізичної особи-скаржника. В таких 

випадках інспектування Держпраці проводитися не може. 

Карантинні обмеження для фізичних осіб, суб'єктів 

господарювання та державних органів у серпні 

Кабмін визначив обмеження, які діятимуть з 1 по 31 серпня 2020 року. 

Правила, які повинні дотримуватися в Україні усі, в тому числі особи, 

які проходять самоізоляцію і обсервацію. 

Зміни в трудових перевірках з 23.07.2020 р. 

Кабмін розмежував перевірки неоформлених працівників і інші 

порушення законодавства про працю. Причому неоформлених 

працівників відтепер перевірятимуть виключно інспектори 

Держпраці. 

Можливість отримання ППР повторно за запитом 

Податковим кодексом не передбачена можливість повторного 

отримання платниками податків ППР (їх копій), що не означає, що це 

зовсім неможливо. Веровний суд зазначає, що орган ДПС 

зобов'язаний видавати копії рішень за запитом платника про доступ 

до публічної інформації. Але це може змінити терміни їх оскарження 

до суду. 

Відповідальність за незаконне звільнення 
Керівника роботодавця можна покарати за ст. 172 «Грубе порушення 

законодавства про працю» УКУ в зв'язку з незаконним звільненням. 

Адміністративний штраф за порушення водія 

підприємства 

Якщо автомобіль зареєстрований на юридичну особу, то постанова 

про порушення ПДР може надійти на керівника підприємства. 

Оренда під час карантину 
З 16.07.2020 р. оновлені правила визначення розміру орендної плати 

за користування нерухомістю в період карантину. 
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СКОРОЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА; 

НАРАХУВАННЯ ВІДПУСТКИ ЗА МИНУЛИЙ ПЕРІОД;  

«СІМЕЙНИЙ ПІДРЯД» В СУДОВІЙ ПРАКТИЦІ; 

СТОРОНА ДОГОВОРУ ФОП АБО ФІЗИЧНА ОСОБА 

Крім того 

 
 

КОНСУЛЬПИЦІЇ 
З ПИТАНЬ 


